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Итоговьrй rlesт пo тrмr <сIlaтyрa.пьн-ьila ЧПeлa П.'шlкltл.ЬI>

Baриaшт l.

I. Дltя cчёmа npеdмerrtoв ucnoJlbпук,m
а) лю6ые чuслсt; 6)dpo6ные чuсJ|а; в)наm1lpаltbньtе чucла..

2. Чuсllo 10023 чufnаеtnся
а)odна шblcЯчс| dваdцаmb mpu; 6)decяmь mыcяч dваdцаmь mItlr; в)сmo dваdцаmb щpu.

3, Чцcлo utegflbсom вoсе74b J|4|tЛ]truot'oв cеnцьdесяm mы.cяч lапuсb|вс'emcя:
а)608070000; 6)60870000; в)608070a0.

4. Скoлькo lryлeй в чucJle 5970 mыc.?
а) 4 нуllя; б) 3 нуnя; в) l tryль.

J. Cpавнume dnpЧKu' uзoбpаэtcённьlе ldа lrucункe:
а) ДB:BM; 

'6) ДB>BM ; в) BM<ДM ,

6, Hа с|сo'llbl<О чаcrrlей deляm ruюскoсmь dве nеpeсel<сIющurcяnpЯn4ые:
а)4; 6)2; в)I.

7. I{а puсуш<e nrprcекаomcя: а) npяА,|ь'е АB u луu C,\; 6)owtpезoк АB u луч С,Ц;
в) lуч АB u луu flС.
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в) А(2) u С(5),

ot

12..,А(283) u 8(183). Toчка А леясam:
а) iевее; б)сoвrtаdаem; в) npавее.

' 
13. Bыpаэсенttе: чucлo 1I 6oльttlе, uе*t 6, нo JшeнbIItе, чеnt 15, Зс|nuсblвсtlmcя mс'к:

aJ tt)о(ts ; 6) 6(11(15; в) 6(15)1l .



Bapнaшт 2.

I. Чuслo nяmьdеcяrn вoclАnь mь'сяч mpudцаttь nсtrnucываеmcя c naЙoщью цuфp:
а) 3,5,8; 6) 1,3,5,8; в)0,3,5,8.

dеcяrnкoвu 5 еёuнaц' Эmo:
d 70aa85.

Чuano, codеpэlcаu{еe 7 cofftе|' mыcяц8
70085; ф 70a805;

2.
а)

3. I{а peуlке tвo6pа,эtсены Оflpелкu: а)KL, KN, NL;
6)KItl, KL, NL, LfuI;
в)KN' NL.
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4. Ilpedcml'8Jlе,'uе О nnoскocrпu dаёm: а)сmaл; б)нoаска cmoJlс|;

в) нn в еpхнo c mb с fn,ОJ|tl.

5. Какoe чucJIo lt\oцeк nrprсeчeнuя 74ozуm ш]uеmb rnpu r'epесg<с$oщurrя npя.мbre:

а) I; 6)3; d6.

6. IIа puc,унке lвoЙpаэtcенbl JIучa: а)АB, BС, IЙB u BN;
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8. Toчка А, om*tе,teннсlя tlа кoоpduнаmнoJ|l.|Iуче' uмeеm кoopduнаmу:а) I0;

u 6)s;
в)8
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9.Hа какОм uз npеdлoнceнньpс чepmeuсеil вepнo omЛleчrfiа moчксt А$):
а)' o1

"lt
А

10'IIз dвэlх наmwа]llil|ьlJс чucrл mo м''eнblrlе' кomopoе rypu cчёme нсRьlвсrcmся:
а}pаньtllе; б)naзeюе.

l1. C(s\IФ u Д(732). Toчка C леэlcum: а) левее; 6)coвnаdаеrn; в)npавee.

12. Cpавнumе чucJIа 666035243 u 666350243:
а) ffi035243>666з5о243;
б) 666aз5243 = ffi6350243 ;
в)666035243<66$5a2$.
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